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Ata da 20° Sessão ordinária do 1° Período do 2° Biênio da 8° Legislatura. Aos vinte e nove de 

Junho de dois mil e vinte três. Ás nove horas da manhã, reuniram-se os vereadores da Câmara 

Municipal de Nova Esperança do Piriá. No Plenário Ananias Ferreira Gonçalves, sob a 

presidência do vereador Antonio Lordenir Campos Gonçalves. Estiveram presentes os vereadores: 

Antonio Lordenir Campos Gonçalves, Altomir Barros da Cunha, Benedito da Costa Neto, Elvys 

Ley Castro Lima, Gerfferson Ferreira de Oliveira, José Alberto de Sá, Luzia Lerismar Sampaio da 

Silva. Ausência justificada do vereador Elias Barbosa de Freitas Costa e Manoel Edson 

Vasconcelos. Solicitou a leitura bíblica. Na sequencia havendo número legal em nome de Deus e 

da Pátria declarou aberta a presente sessão ordinária. Não havendo manifestação em votação. 

Sendo aprovada em sua totalidade. Solicitou a leitura da matéria para o EXPEDIENTE DO DIA, 

Foi colocada a seguintes matérias: Parecer N°001/2023 do relator da Comissão Permanente de 

Constituição, Justiça, e Redação Final, sobre o projeto de Lei N°023/2023, Dispões sobre as 

Diretrizes Orçamentarias para o exercício financeiro de 2024 e da outras providências. Parecer 

N°001/2023 do relator da Comissão Permanente de Orçamentarias, Finanças e Contabilidade, 

sobre o projeto de Lei N°023/2023, dispões sobre as Diretrizes Orçamentarias para o exercício 

financeiro de 2024 e da outras providências. Na sequencia facultou-se a palavra aos vereadores: 

Vereador José Alberto cumprimento o presidente os vereadores a vereadora e o público presente, 

disse que gostaria de começar sua fala agradecendo a Deus por mais uma oportunidade. Relatou 

que muitas coisas se passam dentro do município, se prestar bem atenção ver que são pessoas 

querendo fazer política. Pessoas que já estiveram no poder e que não olharam para o povo e hoje 

que estão fora vive em grupo de WhatsApp pedindo ajuda para fazer estradas. Quando estiveram à 

frente do município, acontecia manifestação em frente à garagem. Nesse governo nunca ninguém 

foi reivindicar estradas. Todos conhecem com era a estrada da Castanheira hoje está feita, do 

Guariba, do Baixo do Égua entre outras.  Disse que é contra esse tipo de pessoa. Disse que tinha 

um trator que trabalhava nessas colônias para quase todos os colonos, quando o trator quebrou 

abandonaram, que nunca teve condições de concertar e continua o trabalho. Se realmente 

houvesse uma preocupação da parte dele com o povo teriam feito uma coleta e concertado o 

trator. Disse que no dia trinta deste mesmo mês, vai está no Arrependido visitando o povo da 

FUNAI, tentando fazer melhoria, e deixou o convite aos nobres colegas e agradeceu pela 

oportunidade. O vereador Gerfferson de Oliveira cumprimentou a todos e relatou  a visita que 

recebeu essa semana em sua residência dos jovem da equipe família Cyte, são jovens que praticam 

um esporte conhecido popularmente como grau, é um esporte que consiste em manobras 

acrobáticas com motocicletas, um esporte muito marginalizados nas periferias se for feito de 

maneira incorreta pode causar transtorno e alguns malefícios a população, mas ao dialogar com a 

equipe pode entender qual seria o processo desse esporte. Inclusive eles tiveram representando o 

município em capitão poço juntamente com os esportistas do Acará, Belém e vários outros lugares 

do Estado. Os meninos lutam por um espaço, os vereadores enquanto Câmara municipal 

juntamente com a gestão municipal possam consiga um espaço para eles praticarem as 
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atividadesde forma segura e organizada. Seria de grande valia incentivar o esporte para juventude 

Pirianse, assim como tem incentivado outras modalidades como por exemplo o futsal. 

Incentivando cada vez mais a prática esportiva é uma oportunidade de conscientizar esses jovens 

que eles são importantes o trabalho deles é importante, mas precisa ser feito com 

responsabilidade. Quanto os comentários nos   grupo de WhatsApp a gestão pública já deu uma 

resposta, por enquanto as máquinas estão no castanheiro fazendo o trabalho de manutenção dos 

terrenos das pessoas que saíram da área indígenas. O Presidente Lordenir informou que os 

maquinários já eram para ter saído do castanheiro, mas muita chuva, também não foi finalizado o 

trabalho que está sendo feito para as pessoas que saíram da Terra indígena, mas a partir de 

segunda-feira os máquinas vão está na estrada do novo Horizonte fazendo esse trabalho. O 

vereador Gerfferson ao retomar a fala disse que isso é importante, que o principal está 

acontecendo, as maquinas estão trabalhando sabe que a população de Novo horizonte precisa 

desse trabalho de manutenção e vão ficar aguardando e cobrar um trabalho de qualidade. 

Reiterando seus pedidos, gostaria que fosse feito a estrada que passa no Sr. Miguel da cantina, 

dando acesso o Pindoval aquelas vias não foram contempladas com manutenção e está muito 

complicado nesse momento. Tem muitos problemas, mas tem dialogado com a gestão municipal e 

acredita que as coisas vão fluir e agradeceu pela oportunidade. Não havendo manifestação o 

presidente solicitou a leitura da matéria para a ORDEM DO DIA. Parecer N°001/2023 do relator 

da Comissão Permanente de Constituição, Justiça, e Redação Final, sobre o projeto de Lei 

N°023/2023, dispões sobre as Diretrizes Orçamentarias para o exercício financeiro de 2024 e das 

outras providências. Parecer N°001/2023 do relator da Comissão Permanente de Orçamentarias, 

Finanças e Contabilidade, sobre o projeto de Lei N°023/2023, dispões sobre as Diretrizes 

Orçamentarias para o exercício financeiro de 2024 e d outras providências. O presidente colocou 

em votação, todos votaram pela aprovação da matéria. Sem mais concedeu cinco minutos para 

as considerações finais. Não havendo Manifestação. Nada mais previsto para a sessão, o 

presidente agradeceu a presença de todos, em nome de Deus da Pátria declarou encerrada a sessão 

ordinária. A presente ata é a expressão da verdade e vai assinada pelos membros da Mesa Diretora 

e demais vereadores que desejarem. 
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